Задача 

В Объединении ООО «Прогресс» списан пришедший в негодность склад. Первоначальная стоимость склада 960000 руб. Амортизация на день ликвидации составила 950000 руб.

  За разборку склада была начислена заработная плата14900 руб., произведены отчисления по ставкам в ЕСН: 2, 9% – Фонд социального страхования РФ, 3,1% – Фонд обязательного медицинского страхования, 20% - Федеральный бюджет, 0,2 % за травматизм.

Услуги автотранспорта за вывоз мусора – 18500 руб. От разборки склада оприходован шифер на сумму 18000 руб. 

                    Требуется: 1. Составить корреспонденцию счетов на списание объекта. 

                                        2. Определить финансовый результат от ликвидации склада.

Решение 

	№ п/п
	Содержание операции
	Сумма,

 руб
	Д
	К

	1
	Списана первоначальная стоимость склада
	960000
	01/2
	01

	2
	Списана сумма амортизации
	950000
	02
	01/2

	1
	Остаточная стоимость склада
	10000
	91/2
	01/2

	3
	Рабочим проводившим демонтаж склада, начислена заработная плата
	14900
	91/2
	70

	4
	Начислен ЕСН (26,2%)
	3903,8
	91/2
	69

	5
	Услуги автотранспорта за вывоз мусора
	18500
	91/2
	23

	6
	Оприходован шифер
	18000
	10/6
	91/1

	
	
	
	
	

	7
	Финансовый результат(убыток) от ликвидации склада
	29303,8
	99
	91/9

	8
	Восстанавливается сумма НДС в части приходящей на остаточную стоимость ликвидации склада (960000-950000)х20%
	2000
	99
	68


Пункт 8 он нужен или как?

